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Comune di Modena

Consiglio Comunale

Gruppo consiliare Fratelli d’Italia –Centrodestra Nazionale
Modena 18/6/13
Al Sindaco

Alla Presidente del Consiglio Comunale

INTERROGAZIONE URGENTE

Oggetto: "Modena F.c."

 Considerato che

Nella giornata del 18 giugno 2013 l’amministrazione delegato del Modena F.C Stefano Commini ha dichiarato alla stampa : “Sono arrivato a Modena con grande educazione e rispetto nei confronti dell'amministrazione comunale, ma probabilmente mi hanno preso per fesso. Da quattro mesi stiamo cercando di avere la gestione di quel campo di patate, perché questa è l'unica definizione che mi viene in mente, che si trova accanto al Mammut: nessuna speculazione, noi pagheremo il diritto di superficie, noi pagheremo i lavori con cui farlo diventare un campo di allenamento, ma per riuscirci dobbiamo scalare le montagne. Allora le cose sono due: o l'amministrazione comunale è inefficiente oppure qualcuno vuole metterci i bastoni tra le ruote. In inverno, poi, quando lo Zelocchi sarà un acquitrino verranno forse gli amministratori comunali a spalare il fango per far allenare la squadra. Oppure pagheranno loro l'affitto di campi di allenamento in giro per la provincia. Il Carpi sale in serie B e il Comune si dice disposto all'istante ad adeguare il Cabassi per la nuova categoria, a Sassuolo l'amministrazione sistema il Ricci per gli allenamenti, verso nei nostri confronti, invece, il Comune geminiano tiene un atteggiamento che non mi piace. Per non parlare dell'affitto di 600mila euro sul Braglia. Siamo l'unica società in Italia ad avere un handicap del genere. Soluzioni? Obtorto collo le troveremo sia per lo stadio che per i campi di allenamento. Siamo stati gentili fin troppo a lungo e non possiamo continuare a subire. Sono pronto a tutto, perché così non si può andare avanti. La mia pazienza ha un limite, penso anche a soluzione drastiche come non pagare più il mutuo o cercare qualcuno che voglia investire nel Modena. Dirò di più, siamo pronti anche ad andarcene. Il Carpi? Hanno fatto il loro campionato, hanno vinto e tutti gli aprono le porte. Io guardo solo in casa mia».

 Interrogo il Sindaco, la Giunta  per sapere
 -        quale valutazioni fa l’amministrazione comunale di queste dichiarazioni
-         qual e’ lo stato delle richieste del Modena F.C . rispetto ai campi di allenamento e con quali costi a carico dell’amministrazione comunale e del Modena F.C.
-         se vi è da parte dell’amministrazione la volontà di rinegoziare la parte contrattuale del rapporto





Michele Barcaiuolo

